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спрощує обмінні процеси інформацією між структурними підрозділами банку,полегшує збір та аналіз даних. У плані економії – можна скоротити витрати наобслуговуванні серверів, убезпечити бази даних завдяки оренді хмар із-закордону.Таким чином, сучасний бухгалтерський облік комерційних банківнеможливий без впровадження цифрових технологій. У подальшому Штучнийінтелект, блокчейн та хмарні сервіси стануть основою розвитку не лишеобліково-звітного процесу, а й створять надійну та гнучку систему обліку, якабуде більш адаптована під вимоги часу та захищена від кіберзагроз, що в своючергу, прискорить прийняття управлінських рішень.Список використаних джерел:1. Кльоба Л.Г. Цифровізація – інноваційний напрям розвитку банків.Ефективна економіка. 2018. № 12. URL:http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=6741 (дата звернення: 05.11.2024).2. Соколенко Л.Ф.: Розвиток процесів цифровізації як передумоватрансформації організаційно-методичних засад бухгалтерського обліку.Економіка, управління та адміністрування. 2019. № 4. с. 167-175.3. Кондратюк О.М., Руденко О.В., Чернобровкіна А.Є. Можливості таперспективи використання штучного інтелекту в аудиті. Ефективнаекономіка. 2021. № 1. URL :http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/1_2021/91.pdf (дата звернення:01.11.2024).4. Anderberg, A., Andonova, E., Bellia, M., CalÃ¨s, L., Inamorato Dos Santos,A., Kounelis, I., Nai Fovino, I., Petracco Giudici, M., Papanagiotou, E., Sobolewski,M., Rossetti, F. and Spirito, L., Blockchain Now And Tomorrow, Figueiredo DoNascimento, S. and Roque Mendes Polvora, A. editor(s), EUR 29813 EN,Publications Office of the European Union, Luxembourg, 2019. URL :https://publications.jrc.ec.europa.eu/repository/handle/JRC117255 (датазвернення: 03.11.2024).

Особливості оподаткування ФОП на загальній системі
Оляднічук Н.В., к.е.н., доцентУманський національний університет садівництваКецкало А.Д. – фізична особа-підприємець,незалежний експерт та консультант з обліку і оподаткування ФОП

Фізична особа-підприємець – це фізична особа, яка, враховуючи ризикисучасного ринкового середовища, має бажання і можливість реалізувати своївміння і навички до праці шляхом самостійної діяльності з метою отриманняприбутку. Фізичні особи-підприємці, які перебувають на загальній системіоподаткування, зобов’язані вести облік доходів та витрат, пов’язаних звизначенням об’єктів оподаткування та/або податкових зобов’язань, на
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підставі первинних документів, реєстрів бухгалтерського обліку, фінансовоїзвітності, інших документів, пов’язаних з розрахунком та сплатою податків ізборів, ведення яких передбачено чинним законодавством [1, ст. 44, п. 44.1].Загальна система оподаткування – це одна із форм обліку сплати податківпри веденні підприємницької діяльності, головна перевага якої передспрощеною системою оподаткування – це відсутність обмежень щодо обсягудоходу, кількості найманих працівників та видів діяльності. Загальна системаоподаткування передбачає сплату податків з одержаного прибутку. Чистийоподатковуваний дохід ФОП розраховується як різниця між доходом,одержаним в результаті діяльності ФОП, і витратами, понесеними дляодержання цього доходу. Базою оподаткування діяльності є сума отриманогочистого оподатковуваного доходу (прибутку) [1, ст.177, п. 177.2]. Датоювиникнення доходу є дата фактичного надходження грошей, товарів затоварообмінними операціями або іншої компенсації. При виконанні робіт чинаданні послуг, підписання накладних або актів приймання-передачівиконаних робіт не є підставою виникнення доходу, а є дата, коли набанківський рахунок ФОПа зараховані кошти від контрагента.Витрати, понесені фізичною особою-підприємцем обов’язково повиннімати документальне підтвердження щодо їх фактичного здійснення дляотримання певного виду доходу. До переліку витрат, безпосередньопов’язаних з отриманням доходів, належать[1, ст.177, п. 177.4]:- вартість сировини, матеріалів, товарів, що використовуються приведенні підприємницької діяльності;- витрати на оплату праці фізичних осіб, що перебувають у трудовихвідносинах з таким платником податку- суми податків та зборів, пов’язаних з веденням господарськоїдіяльності;- інші витрати, до складу яких включаються витрати, що пов’язані зведенням господарської діяльності, які не зазначені в підпунктах 177.4.1-177.4.3 п. 177.4 ст. 177 ПКУ, до яких відносяться витрати на відрядженнянайманих працівників, на послуги зв’язку, реклами, плати за РКО, на оплатуоренди, ремонт та експлуатацію майна, що використовується в господарськійдіяльності, на транспортування продукції, товарів, послуги, пов’язані зтранспортуванням продукції, товарів, вартість придбаних послуг, прямопов’язаних з виробництвом товарів, виконанням робіт, наданням послуг.Облік ФОП відображається у Книзі обліку доходів і витрат, яка слугуєосновною інформаційною базою для формування бази даних доходів і витрат.Чинним законодавством дозволено ведення книги обліку витрат не лише упаперовому варіанті, але й в електронній формі, а також в електронномукабінеті платника податків (термін зберігання книги доходів і витрат велектронному кабінеті 3 роки). При цьому чинне законодавство не зобов’язуєпідприємця роздруковувати, брошурувати, шнурувати чи використовуватиелектронний підпис під час ведення книги обліку доходів і витрат [3].Організаційні аспекти бухгалтерського обліку ФОП регламентуютьсяЗаконом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»
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[2, ст.9, ч.2], відповідно до якого «первинні та зведені облікові документиможуть бути складені у паперовій або в електронній формі та повинні матиобов’язкові реквізити: назву документу, дату складання, назву підприємства,від імені якого складено документ, зміст та обсяг господарської операції,одиницю виміру господарської операції, посади осіб, відповідальних заздійснення господарської операції і правильність її оформлення, особистийпідпис або інші дані, що дають змогу ідентифікувати особу, яка брала участь уздійсненні господарської операції».Отже, перебуваючи на загальній системі оподаткування ФОП маєдотримуватися вимог законодавства (рис. 1):

Таким чином, оподаткування ФОП на загальній системі має чіткорегламентовані правила і процедури, що забезпечує достовірність тасвоєчасність відображення господарських операцій в обліку і звітності танадання неупередженої обліково-аналітичної інформації зацікавленимкористувачам. Список використаних джерел1. Податковий кодекс України : кодекс від 02.12.2010р. № 2755-VI.Редакція від 01.10.2024р. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17.2. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : законУкраїни від 16.07.1999р. № 996-XIV. Редакція від 03.09.2024р. URL :https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text.3. Про затвердження типової форми, за якою здійснюється облік доходіві витрат фізичними особами-підприємцями і фізичними особами, якіпровадять незалежну професійну діяльність, та Порядку її ведення : наказМіністерства фінансів України від 13.05.2021р. № 261. URL :https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0865-21#Text.
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Удосконалення обліково-аналітичного забезпечення підприємства зіноземними інвестиціями
Боднюк С.А., здобувач вищої освіти 21м-о групиНауковий керівник: к.е.н., доцент Оляднічук Н.В.Уманський національний університет садівництва

Сучасне динамічне соціально-економічне середовище характеризуєтьсяшвидкими змінами, невизначеністю або незрозумілістю певних нормативнихдокументів щодо належного відображення в обліку господарських операційта процесів. У зв’язку з цим актуалізується питання щодо якісного обліково-аналітичного забезпечення, спроможного надати повноцінні інформаційнідані про виробниче, матеріальне, фінансове та інше забезпеченняпідприємства.Обліково-аналітичне забезпечення підприємства, яке активновикористовує іноземні інвестиції, наповнюється економічною, обліковою таіншою підприємницькою інформацією. Основна мета і кінцевий результатобліково-аналітичного забезпечення товариства з іноземними інвестиціямипередбачає єдиний напрямок опрацювання вхідної документації, щопідтверджує факт здійснення господарських операцій, наявністьдокументального супроводу, інформаційна обізнаність учасниківгосподарської операції, аналіз взаєморозрахунків з контрагентами тощо.Стабільність обліково-аналітичного забезпечення у досліджуваномутоваристві потребує формування системи обліку і системи аналізу яклокальних систем, але які адаптовані одна до одної за показниковими тарозрахунковими параметрами (рис. 1).

Рис. 1. Підсистеми обліку і аналізу в обліково-аналітичному середовищіЯкісне обліково-аналітичне забезпечення створює сприятливі умови дляоперативного використання економічної інформації з метою надання їїзацікавленим користувачам, управлінському персоналу тощо.Обліково-аналітичне забезпечення операцій з іноземними інвестиціямипотребує розробки та використання у практичній діяльності алгоритмуоблікового відображення операцій іноземного інвестування (рис. 2).
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